



В Октябрьском районе мужчина убил свою сожительницу из ревности

Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области по факту убийства своей сожительницы в отношении жителя Октябрьского района области 32-летнего жителя Октябрьского района Сергея Нескородова возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что около 17 часов 28 февраля 2010 года пострадавшая и подозреваемый находились в гостях дома у своего знакомого в селе Б-Долженково Октябрьского района, где совместно распивали спиртные напитки. Во время застолья между сожителями на почве ревности произошла ссора, для разрешения конфликта мужчина и женщина вышли на улицу. Во дворе дома сожители продолжили ссору, в ходе которой мужчина выхватил торчащий из стены сарая кухонный нож и нанес им один удар в область сердца пострадавшей, которая от полученного ранения скончалась в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также закреплению доказательств преступления.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760775>